AZKHZEIZ o1o O£Ha «XapakKTnpIoHOG Kal 1I310TNTEG (HIKPOHEP®V) OTEPEWV
A) Xprjon anoTeAeoudTwV KOKKOUETPIKNG avdAUuOnNG OTEPEWY

1) KaunuAec karavounc ueyebouc oTepe@V

140 kg okOvNG AIyViTn KOOKIVIOTNKAV KAl TA ANOTEAEOWATA TNG KOKKOMWETPIKNG

avaAuonc divovTal otov napakdTtw Mivaka. Na yivouv Ta avtioToixa diaypduuaTa
TNG apBPOoICTIKAG Kal TNG d1aPopIKNAG KAaTAVOURG.

Avolyua KOOKivou YnoAeipgpa navw o€
(mm) kaOe kookivo (kg)

1,0 7

0,8 8

0,6 17

0,4 28

0,2 39

0,1 28

YnodeiEn: MerarpenovTal Ta Bapn o nooootd (%), unoAoyileTal TO GUVOAIKO
népaopa and kabe KOOKIVO Kal yivovTal Ta avTioTolxa diaypduuara.

2) YrnoAoyiouo¢ karavounc oTepewv kard Bdpoc (uala), peoou HeYEBoug,
kabwg kai TnG €10IKNG EMIPAVEIAG TWV OWHATIdIWV [HIag OKOVNG

H katavour, peyeboug Twv owpaTidiwv piag okovng (OnA. Evog cuvoAou
MIKPOUEPWY OTEPEWV), ONWG HETPNONKE PE TO MIKPOOKOMIO, JiVETAI OTOV NAPAKATW
Mivaka. Na Bpebei n avTioToixn katavoun (X) nou Ba ornpileTal OPWG oTo BAPOG
(OnA. otn pala) Twv OTEPEWV AUTWV, TO onoio ovopdleTal kal KAdoua Bapouc.
AiveTal 6T To KaGBe enmPEpouc KAAopa paldag unopei va unoAoyioTel anod Tn oxeon:
Xi = nykd,;*ps, kaBwg eniong oOTI: é X =1. EminA¢€ov, va unoAoyiaTei n €1dIKn

ENIPAveEIa TV CWHATIdiwv, uNnoBETovTag OTI €ival oQaipika Pe €10IKO BAPOG ps =
2650 kg/m>.

>nuelwveTal, ot d gival n dIGUETPOC TwV cwHaTIdiwv kKal k yia oTaBepd nou n TIUN
Tng €€aptdaral and To oXfua Tou ocwuaTidiou (BewpeiTal KoIvr yia Ta owuaTidla TnG
aoknong auTnc).

MeyeBoc d (um) Api1Buoc owuatidiwv n

0-2 2000
2-4 600
4-8 140

8-12 40

12-16 15

16-20 5

20-24 2

Ynodeign: YnoAoyileTal o kabe nepinTwon 1o X; (0 ouvTeAeoTnc k dev ennpeadel
kabw¢g eivar oTabepdc) Kal To OUVOAIKO aBpoloua (é Xi), apa n Intolpevn
kartavopr, nou 8a ornpileTtal oTo KAGoua Bapouc X (N padac), 6a npokUWel ano Tn
dlaipeon Twv dUO NPONYOUHEVWY TIHWY (X = Xi/é X).

>Tn ouvexela, 6a unoAoyioTei N YEon JIAUETPOC TwV OTEPEWV, Nou oTnpileTal n.x.
oTnVv enipaveia, anod Tn oxeon:

=8 md3/q ndd)



OnoTe anod Tov avTioToIXo 6yko TnG ogaipac (V = n'ds>/6) kal TNV em@aveia Tng (A
= n'ds?), 8a unoAoyioTei n {nTolpevn 18Ik em@aveia (As = A/m, énou m = V-p
gival n yala Twv OTEPEWV).

AnoteAéopara: d, = 8,20 um, A, = 2,758 m?/g.

B) EunAoutiouoc  UETAAAgUUATWV (tooluyia, avakrnon, anodoon,
OUYKEVTPWON)
1) MeTAAAeupa yaAnvitn MHe nNeEPIEKTIKOTNTA 5,3% o0t Pb TpogodoTeiTal o€

EPYOOTACIO EPNAOUTIONOU HETAAAEUNATWVY Kal napdyel €éva oupnUKvwpa Mou
nepiexel 71,5% Pb, kaBwg kal oreipa (anoppiypga), nou nepiexel (oav anwAEIEC)
0,6% Pb. Av eQapUOCTEI EKAEKTIKI EKPETAAAEUON TOU WETAAEUTIKOU KOITAOWATOC,
OnA. €dv eniAeyei Npo¢ eUNAOUTIONO KAAUTEPNG APXIKNG «NoloTATAC» WETAAAEUNQ,
TOTE n Tpopodoaoia Ba nepiExel 6,2% Pb, To cuunUKkvwPa napagevel To idlo o€
NEPIEKTIKOTNTA, €VW TO anoppiyuda ¢Odvel 1o 0,8% oe Pb. Na BpeBoluv Ta
anaiToUpheva Bapn Tou PETAAAEUNATOC, Nou Ba NpEnel va KaTepyaoTouV, WOTE Vda
napaxBei €vag TOVVOG CUPNUKVWUATOG, KABwg kal ol avakTnoelg (%) o€ Pb o€
ka0 nepinTwon.

YnodeiEn: To npoBAnua Oa Aubei pye Baon Ta avriotoixa ioolUyia palag kai
NEPIEKTIKOTATWY, KABWG Kal TG e§lowoelg: F= C + T kal Ff= Cc + Tt, k= F/C, R=
(Cc/Ff)100. Gswpwvrtac C= 1 ton nNoocOTNTA MNAPAYOMEVOU OCUMMUKVWHATOC,
ouUOIaoTIKA WAXVOUME va BPOUME TOo AOYO OUYKEVTPpWONG k o€ kdBe nepinTwon,
kabw¢ kalr TIC avTioTolxeG avaktnoeic (R), €@apuolovtac TIC NPONYOUHEVEG
€EI0WOEIG.

AnoteAéopara: k,;= 15,09 tn, k,= 13,09 tn, R;= 89,4%, R,= 88,1%.

2) EpyooTacio diapopikoU diaxwpiouoU Pb kar Zn TpogodoTeiTal pye 600 ton
TO 24wpo. ZToV Napakdatw Mivaka divovTal ol XNHIKEG avaAuaelg (NEPIEKTIKOTNTEG)
TWV EMNIPEPOUC NPOIOVTWY. ZNTOUVTAl va UnoAoyloToUv Ol avakTnosic o€ Pb kai Zn,
0l avTigToixol AOyol GUYKEVTPWONG Kal n anddoaon diaxwplouou.

Bdpoc (tn) Pb (%) Zn (%)
Tpogodoaia F= 600 ,=6,2 Z,=8,2
Zupnukvwpa Pb L= 48,4 1,=71,8 Z,=6,4
Jupnukvwpa Zn Z=73,1 1,=1,4 Z3= 57,8
Anodppiyua T I4 Zs

Ynodeign: Oa spappooToUVv Ol nNapakdTtw OXECEIC yld TOV UMNOAOYIOUO TNG
avakTnong kKal Tou AOYoU CUYKEVTPWONG Tou Pb kal Tou Zn: Rppy= (L'1,/F1,).100,
Kpp= F/L, Rzn= (ZZ3/FZ1)'100, Kz,= F/Z.

MNa va Bpebei n anodoon diaxwpiopou A= (Rep + Rz, + Ry)/3, Ba npenel va
UMOAOYIOTEI Kal n avTigToixn «avaktnon» (Ry) ToU anoppiygpaTog os oTeipa:

Ry= T(lOO' |4' Z4)1OO, dnou: T= F-L-Z, I,= F.Il- L.Iz- Z|3 ’ Z,=
F.(100- 1,- Z,) T
Fz,-1Z7,-22,
T

AnoteAéopara: Rp,= 93,4%, Kpp= 12,4, Rz,= 85,9%, Kz,= 8,2, Rr= 93%, A=
90,8%




EpwTNOEIG OTO OEHa «XapaKTNPIOHOG Kal 1I310TNTEG (HIKPOHEP®V) OTEPEWV
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Molec e€ival o1 kUpIeCc 1010TNTEC NOU XpnolgonoiouvTal yid TO
XAPAKTNPIONO TWV OTEPEWV;

Moleg €ival ol yevikéc 1010TNTEC nou napouadialel pia oTaTikn pada
OTEPEWV;

Na JoBoUv o1 opiouoi: napayovrag oxXAMAToC (OYKOMWETPIKOG-
EMNIPAvelakoc-e1dIkog). Ti ovopdleTal  ovoudoTikn 1 1g00dUvaun
O1aueTpog; Ti €ival OUVTEAEDTNG OXNKUATOG;

Ti ival opaipikdTNTA;

Ti gival €101k enipaveia kai Je noleg peBodoug NpoadiopileTal KUPIWG;
And noloug napayovTeg €Eaptdrtal To PEYEBOC TwV OTEPEWV Kal OE TI
Hovadeg ekppadleTal;

Ti €ival 1Ic0dUvaun SIAUETPOG ENIPAvEIAg NPoBOANRG;

KaTtavour|, MPeyeBoug oTepewv OwMaTIdiwVv — Nwc £papuoleTal oTnv
npagn;

ZUvTOoun Neplypagn Tng adpolioTIKAG Kal TnG J1apopIKAG KATAVOUNG
MEYEBOUC TWV OTEPEWV TWHATIOIWV.

ZUVTOMN MEPIYPAPn TWV OUVNOECTEPWY OUVAPTACEWY KATAVOUWV MOoU
XpnaoigonolouvTal NEPIGOOTEPO YIA TNV NEPIYPAPR TOoU HEYEBOUG TWV
OTEPEWV.

Mola sival n onuavTikoTepn 1I010TNTA NOU MpENel va AauBaveral unown
katd Tn dsiypaTtoAnwia Twv OTEPEWV Kal Nw¢ AauBaverar undywn ornv
npagn;

Moleg eival ol KuplOTEPeC dIaBEaIpeg PEBODOI Kal N avTioToiXn MeEPIOXN
E€QAPHOYNC TOUG YIa TOV NPOoadIopPIOHO TOU HEYEOOUC TWV OTEPEWV;
ZUVTOUN MEPIYPAPN TWV EPYACTNPIAKWY KOOKiVwv kal Tng dladikaaiag
KOoOoKivnong.

Anodoon kail KIVNTIKM TNG KOOKivNOoNG: va neplypa@ouv JE ouvToia.

3€ noloug napdayovTeg aTnpileTal KUpiwg n Tagivounon Kata PEyebog Je
TNV €Qapuoyn TnG KooKivnong;

Yypn kookivnon kal ouykpiorn TG KE TNV Enpn.

Egapuoyn Tng pikpookoniag yia Tov npoadiopiopyo Tou HEYEBOUC TwV
OTEPEWV.

Epappoyn Twv QWTOUETPIKWV HEBODdWV Yyia Tov Mpocadlopiohd Tou
MEYEBOUG TWV OTEPEWV.

Epappoyn Tng TexVikng Coulter yia Tov NpocdiopioUo ToU PEYEBOUG TWV
OTEPEWV.

Epappoyn Twv peEBOdwV Katakabiong yia Tov MNpocodiopiGHO  Tou
MEYEBOUG TWV OTEPEWV.

Moleg €ival oI KUPIOTEPEG (PUOIKOXNHIKEG 10I0TNTEG TWV OTEPEWV MOU
XpnoigonolioUvTadl yid To dIaXwpIoHO TwV PIYHATWV TOUuG;

Mola €ival Ta KUPIWTEPA aTAdIA TOU EUNAOUTIONOU UETAAAEUUATWV;
Z0vToun Ta&ivounon Twv diabeoipwy PHeBOdwWV eUNAOUTIOHOU OE OXEON
ME TIG avTiOTOIXEC JIAPOPEC TWV NPOG dIAXWPIOTHO OTEPEWV.

Ti €ival okANpOTNTA UAIKWV;

Ti gival aAeoTIKOTNTA;

Ti €ival @aivopevn NUKVOTNTA KA NOPWIEG;

Ti €ival uypookonIKOTNTA OTEPEWV;

Ti xapakTnpileTal oav eNpAVEIAKn EVEPYEIA OTEPEWV;



